

山航来烟台选空姐,空少啦!25日,“2012山东航空全国空乘招募大赛”海选第一站,在烟台拉开大幕。烟台赛区的比赛吸引了全国各地的美女、帅哥参赛,有近400名选手报名。当日上午共有68名选手参赛,其中有3名男选手,上午仅有25名选手通过。

美女如云**烟台海选赛引来不少外地选手**

上午8:30,比赛现场已经聚集了众多美女参赛选手,她们多是在校大学生或者刚刚毕业的学生,选手们身着白色上衣、黑色短裙,个个身材苗条、个子高挑、举止端庄,吸引了现场众多记者的镜头,“哇、哇、哇”,一个个娇俏的倩影闪过镜

头。

本次大赛也吸引了多名帅哥参赛,浅色衬衣、深色长裤,黑色皮鞋,打着领带,一脸帅气。

据了解,这些选手来自全国各地,有的是烟台本地人,有的来自淄博、济南,还有的是来自省外的辽宁、安徽等地。不少选手提

前一天来到烟台,准备当天的海选。

现场,很多美女选手不时掏出包里的镜子,擦擦眼角的脂粉,为自己的美貌再增些姿色。

据了解,选手通过“海选”后,还要参加在济南举行的复试,复试过后还有精英赛和全国总决赛。

要求不低**不晕车船,还得能用英语交流**

据了解,海选选手要通过基础体检、报名审核,初步面试3个环节:基础体检包括视力、色觉检查,身高、体重检查,体貌检查等;报名审核,需要检查应聘者的身份证件、学历等;面试内容包括自我介绍、广播词朗读以及现场提问等环节。

按照要求,参赛选手必须获得国家教育部承认的全日制大专(含)以上学历,本科不超过24周岁,专科不超过23周岁,参赛女性身高需在164~170厘米,男性在175~180厘米,体重按照“身高(厘米)-110(厘米)”上下浮动10%的要求。

另外,选手要求无

晕车、晕船史,无腋臭、无文身,颜面部及四肢部位没有明显疤痕,选手还要有较好的英语基础,能用英语交流。

“参加海选的选手水平都很高,学历高、气质好,身体条件也不错,不少人还拿到了本科学位。”此次海选主办方负责人宋鸿杰说。

本报文字 本报记者 柳斌 孟敏
本版图片 本报记者 李泊静

**放弃科班学生,改为社会海选****山航选空姐 让空乘院校很尴尬****社会“海选”可塑性强**

“为什么参加空乘人员‘海选’?不少年轻人说,我一直有‘蓝天梦’、‘空姐梦’,喜欢飞行的感觉,喜欢旅游的乐趣,但对什么是真正的空乘人员不太了解。”

山东航空公司乘务长中队队长张茜说,空乘指的是航空飞机上从事为旅客服务的人员,也就是说,平常人眼中风光的“空姐”“空少”做的就是高端服务业。

什么样的人才适合做空乘人员?

在上午的面试环节中,一位相貌、身材都很出众的女孩,因为自始至终不带一丝笑容,经过评委讨论后,被最终淘汰。同时,一位来自东北的男孩,也因为英语

能力太差、口语表达能力欠缺、无缘复赛。

对此,张茜说,空乘人员最重要的服务意识,是笑对顾客,亲切沟通,不要“冷美人”,也不要“沉默是金”。

“综合院校的学生在综合素质上高于多数空乘院校的学生。”此次烟台空乘人员“海选”的举办方说,这次报名的选手中,不仅有获得双学位的学生,也有考过雅思、托福的学生,英语能力较好,不少人都有四级证,后期可塑性强,经过专业培训,将有更大的发展空间。

据了解,这次“海选”,山东航空公司采取了面向

学历、身高、视力卡住不少选手

“测量身高时,请脱掉鞋子”、“检测视力时,不允许戴隐形眼镜”……25日,一个个身材高挑的美女脱掉高跟鞋后,拉直了身子去测量身高体重,然后再排队到视力处挨个检测,3个小时下来后,有六七个选手因身高、视力不达标,提前离

开了选拔现场。

选手的个头、体重、身材、容貌只是通过海选的第一关,这一关中有什么玄机?因为身高要求较严,女性在164~170厘米,男性在175~180厘米,这样,个头在临界线的选手就要注意了,刚到线的一定要挺直腰板,将超线的不要让头发过于蓬松,以免因一两厘米的差距而无缘面试。

在测量完身高、体重后,一位选手紧张得不行,光着脚就去检测视力了,被提醒后才想起忘记穿鞋子了。

面试现场连说自己“没特长”

一组的10位参赛选手走进面试考场,5位考官出了个小有难度的题目,让选手用中英文播报航空信息,并回答考官的面试问题。一遇到英语,有的选手直接不读了,还直接说“学校不重视英语”,其实面试时的英语都已写好,而且比较简单,只要事先准备一下,完全可以轻松过关。

另外,记者注意到,在面试过程中,不时有人被问起,身上的疤痕是怎么回事,并有考官仔细察看。

“身上有小的伤口没事,但是有大的伤疤,肯定不能通过最终体检。”考官张茜说。

而最后一组选手中,一号选手特长众多,表现抢眼,二号选手则深受影响,惋惜。

○瞧瞧稀有的帅哥

悲催的落选“空少”

多长1厘米,断了“空少”梦

上午的海选现场就来了仨男生,很稀有,瞧瞧他们的故事。

“我再想去找找他们,多长了1厘米就不可以吗?”海选现场,22岁的小于有些垂头丧气地走出体检房间,

向坐在外面等候的母亲抱怨。

原来帅气的小于体检审查没通过,因为工作人员给他量的身高是181厘米,超过了最高标准1厘米。

记者了解到,小于芝

卡区人,是山东师范大学的在读大学生,在学校里是练习篮球的体育生。“我感觉我的普通话和英语水平都还行,身体素质也不错,通过海选应该没问题,没想到卡在了身高上!”小于说。

糊涂的过关“空少”

明明过关了,却以为自己落选

一走出面试场所,马浩源就乐呵呵地接受了朋友的安慰,还乐观地说,虽然这次没通过空乘面试,也积累了经验,不会感觉伤心。

“你不是第一个通过面试的准‘空少’吗?”听到记者的提问后,马浩源呆住了,“我不是落选了吗?”原来,一听说让叫到号的选手

带着轻微的胶东口音。“我的家人一定很高兴!”马浩源说,自己的姐姐是空姐,姐夫是飞行员,他受到家人影响,对蓝天充满向往。

来自山东电子职业学院的马浩源做事常把兴趣放在第一位,就连他大学主修汽车检测专业,也是出于兴趣选择的。